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介護等に関する地域住民アンケートの調査結果                                     

社会福祉法人「三愛会」は、平成２８年度に東稙田地域を中心とした地域のみなさまを対象に介護保険等に関するアンケートを実施しました。 

 

                                                                     世帯の状況について 

                                                                            問 1   あなたの性別をお聞きします。 

(どちらかに○)  

 

 

 

 

 

 

問 2   平成 28 年1 月1 日現在のあなたの年齢を教えてください。       問 3  あなたが現在同居している世帯の構成は、次のどれに 

(一つに○)                                                    あたりますか。(一つに○) 

 

      

 

   

 

  

   

 

 

 

問 4   あなたが日常生活で困っていること。(○はいくつでも)      問 5   将来、自分に介護が必要になったときにどのように過ごし 

たいか。(○はいくつでも) 

                                      

  

  

 

 

 

 

                                     問 6   介護が必要になったときの課題 (○はいくつでも)  

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 問 7   趣味などを楽しむ講座等に参加したいと思いますか。(それぞれの事業について、一つに○) 
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実施期間  平成２８年６月～１２月  

調査対象者 東稙田地域を中心とした６５歳以上の大分市民   

調査方法 老人会等の会合において無記名記入や個別訪問による聞き取りなど 

回答者数 老人会112 名、地域ふれあいサロン 36 名、天領ハイツ居住者21 名、 

ヘルパー利用者71 名、デイサービス利用者 39 名、民生委員17名、 

ボランティア5 名、職員 9 名 ・・・・・・・・・・・ 総数 310 名 

 


